

ГАСТРОЛИ МАГАДАНСКИХ АРТИСТОВ

В Магаданском музыкально-драматическом театре им. Горького идут последние репетиции над двумя новыми спектаклями. Один из них — пьеса испанского драматурга Лопе де Вега «Дура для других, умная для себя» — на днях будет показан трудящимся города.

В конце ноября магаданцы увидят еще одну премьеру — комедию-водевиль Дыховичного «Свадебное путешествие».

Художественное оформление обоих спектаклей осуществляет художник театра Л. Вегенер.

Значительная часть актерского состава продолжает гастроли по области. Концертная бригада, обслуживающая трудящихся Индигирки и Сусуманского района, в течение полутора месяцев дала свыше 60 концертов.

На предприятиях Сусуманского и Ягоднинского районов работает группа под руководством артистки театра Пологонкиной. Драматический коллектив показал трудящимся спектакль «История одной любви», который прошел с большим успехом.

В ближайшие дни на десятидневные гастроли в районные центры и поселки Тенькинского, Сусуманского и Ягоднинского районов выезжает группа актеров театра, которые принимали участие в праздничных концертах.

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА
Г. МАГАДАН

18 НОВ 1957